
Own a piece of history!   From J Edgar Hoover to Paul Von Hindenburg, 

Jon Pertwee to Hugh Grant, Shane Warne to Joey Dunlop,  we have a great selection 

of genuine signatures that are a must for every autograph collection.

All of our signatures are 
guaranteed genuine. 

QualityQuality
M A G A Z I N E

QMAG26

Buzz Aldrin signed 1966 Gemini 
12 cover with an 11th November 

launch day Cape Canaveral 
postmark. Aldrin was the pilot 

for the final Gemini mission, 
Gemini 12, but is of course best 

remembered for his role as 
the Lunar Module Pilot on the 
Apollo 11 mission. He followed 

Armstrong to the Moon to 
become the second man to 

walk on the surface.

King Edward VIII signed 1927 Borough 
of Lancaster Royal Visit official 
programme. During his reign Edward 
quickly alarmed the establishment, 
with his proposal to marry American 
divorcee Wallis Simpson causing a 
constitutional crisis. He abdicated to 
proceed with the marriage and was 
entitled as the Duke of Windsor. His 
reign lasted only 326 days.

SP(A11)03G  £600
£200 per month over 3 months

Buzz Aldrin

King Edward VIII

ROY09P  £300
£150 per month over 2 months
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Just Arrived  Autographs

Dennis the Menace

Festiniog Rail

SGF091  £75

SGR093  £100

Ron Ferdinand signed 2015 American 
cover to which he has added a 
doodle of Dennis the Menace. He has 
illustrated the American comic strip 
version since 1981.

Harold Robbins signed 1980 Authors, 
Festiniog Railway carried cover. 
American author who wrote over 25 
best sellers and remains one of the 
biggest selling writers of all time. 

Bat out of Hell

Winnie the Pooh

TT Legend

Meatloaf signed 1985 Music cover. 
Legendary singer best remembered for 

the Bat Out of Hell albums.

Christopher Robin Milne 
signed 1979 Year of the Child 

Winnie the Pooh cover. The 
son of A. A. Milne whose 

childhood was the basis of the 
Christopher Robin character.

Joey Dunlop signed 1977 Isle 
of Man TT Race cover. Northern 

Ireland’s greatest sportsman with a 
record 26 Isle of Man TT victories. 

SGM209  £75

SGM030A  £175

MR184  £125
£62.50 per month over 2 months

£25 per month over 7 months
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Royal Talent

Cuneo

Welsh Wonder

SGA017A  £75

SGC022B  £50

SGH092A  £125

Peggy Ashcroft signed 1982 Theatre, 
Royal Shakespeare cover. One of the 
true theatre greats with stardom first 
arriving in 1934 as Juliet in the legendary 
production of Romeo and Juliet at the 
New Theatre.

Terence Cuneo signed 1994 
North British Railway cover. 
English painter best known for his 
portrayals of British railways & 
military scenes. 

Anthony Hopkins signed 1982 
Shakespeare cover. Two-time 
Oscar winner for ‘The Silence of 
the Lambs’ and ‘The Father’.

Charge of the Light Brigade

World Clipper

James Brudenell, 7th Earl of Cardigan 
signed piece affixed to card backing. The 

Earl led the famous Charge of the Light 
Brigade during the Crimean War as part 

of the Battle of Balaclava.

Francis Chichester signed 1967 
Chichester Connoisseur cover. The first 
person to sail single handed round the 
world by the clipper route, taking nine 

months and one day.

SGC010A  £95

SGC013A  £50

01303 
278137

£25 per month over 5 months
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Just Arrived  Autographs

Iron Lady

Falklands Gov

BCFK01S3  £225

BCFK13BS2  £50

Margaret Thatcher 
signed 2006 Falklands 
Memorial Chapel cover. 

Rex Hunt, Jeremy Moore, Julian 
Thompson, Michael Clapp & Sandy 
Woodward signed 2007 Falklands 
Surrender 25th anniversary cover. 
Governor of the island & four 
prominent veterans of the conflict.

D-Day 60th

Enola Gay

Dambusters

Vera Lynn, Richard Todd, Jim Wallwork, 
Edward Gueritz & Edwin Bramall 2004 
D-Day 60th anniversary cover. Forces 

sweetheart & four veterans of the 
Normandy Landings.

Paul Tibbets VE Day 60th 
anniversary. Piloted the 
Enola Gay on the mission to 
drop the atomic bomb on 
Hiroshima.

George Leonard ‘Johnny’ Johnson Dam 
Busters 65th anniversary. Was the last 

surviving veteran of the raid, he was the 
bomb aimer on the Lancaster Bomber 

AJ-T, which attacked the Sorpe Dam. 

BCSP05S8  £50

BCSP12AS  £50

BCSP19S  £75

£45 per month over 5 months
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A380 legends

Golden Globe Race

Lord of the Rings

BCA01S  £25

BCN017S1  £20

BCNZFS2  £45

Peter Twiss & Neville Duke signed 
2005 Airbus A380 Singapore to Sydney 
first flight flown cover. Two legendary 
wartime British fighter & test pilots.

Susie Goodall signed 2018 Golden 
Globe Race 50th anniversary. One of 
the British entrants of the 2018 race.

Andy Serkis signed 2013 New 
Zealand Lord of the Rings 
cover. Performed as Gollum in 
the film trilogy.

Operation Frankton

Only Fools & Horses 

Terry Sparks, Rich Heard & Mike Heard 
signed 2017 Operation Frankton 75th 

anniversary cover. Descendants of the 
famous Cockleshell Heroes veterans.

John Challis signed 2019 Only Fools 
& Horses ‘Jolly Boys Outing’ 30th 

anniversary. Starred as Boycie in the 
hit sitcom.

BCSP62S  £25

BCN09S  £25

01303 
278137

£45 per month over 5 months
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Just Arrived  Autographs

John Stonehouse

Glenda Jackson

Freddie Flintoff

SGS033A  £25

BCOC2002E  £25

BCCR16S  £20

John Stonehouse signed 1969 Post 
Office Technology cover. Former MP & 
Postmaster General who famously, but 
unsuccessfully, faked his death in 1974.

Glenda Jackson signed 2002 
Occasions cover. Academy, Emmy 
& Tony Award winning actress who 
went onto a career in politics.

Freddie Flintoff signed 2009 
Ashes Victory cover. One of 
the best all-rounders to have 
played for England.

June Whitfield

Shane Warne

June Whitfield signed 2002 Occasions 
cover. Iconic roles in shows such as 

AbFab, Last of the Summer Wine & The 
Green Green Grass.

Shane Warne signed Test Wickets 
Record cover. The all-time greatest 

leg spin bowler. 
BCCR1S  £50

BCOC2002B  £25

Don’t forget - There are hundreds more covers  
on our website

 www.buckinghamcovers.com
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2014 Ryder Cup

Marlene Boyce

Racing Legend

BCGOLFS5  £25

BCSP62S2  £25

BCM01S4  £20

Paul Lawrie signed 2014 Ryder Cup. 
Scottish golfer who was part of the 
winning European Ryder Cup team in the 
2012 Miracle at Medinah.

Sue Holderness signed 2019 Only 
Fools & Horses ‘Jolly Boys Outing’ 
30th anniversary. She played Marlene 
Boyce in the show. 

Alistair Petrie signed 2005 Stirling 
Moss First Grand Prix Victory 50th 
anniversary. He played Stirling Moss in 
the Formula 1 film Rush. 

Kevin Whately

Tom Courtenay

Kevin Whately signed 2002 Occasions 
cover. Starred as Nev Hope in Auf 

Wiedersehen Pet and Robbie Lewis in 
Inspector Morse.

Tom Courtenay signed 2007 St 
George’s Day cover. Enjoyed a 

successful career on both screen & 
stage, winning both BAFTA & Golden 

Globe awards.

BCSP16S3  £25

BCOC2002K  £25

EMAIL US
info@buckinghamcovers.com*

e-mail
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Just Arrived  Autographs

Ronald Ferguson

European
Great

Hollywood Classic

SGF001A  £35

SD352  £75

SD280  £45

Ronald Ferguson signed 1986 Royal 
Wedding cover. Father of the bride, 
Sarah Ferguson.

Catherine 
Deneuve 
signed 8x10” 
photo. French 
actress & model 
considered 
to be one of 
the greatest 
European film 
actresses.

Sophia Loren signed 8x10” photo. 
Italian actress whose career 
spanned over seventy years 
including her starring roles of the 
classic Hollywood era.

Barbarella

Wolfie

Jane Fonda signed 8x10” 
photo. Academy, BAFTA, 

Golden Globe & Emmy Award 
winning actress.

Robert Lindsay 
signed 8x12” 
photo as Wolfie 
in Citizen Smith.

SD483  £75

SD372  £45

Don’t forget 
to visit our 

website!
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Wolfie
Marion Cotillard 
signed 8x10” 
photo. French 
actress and 
winner of 
Academy, BAFTA 
and Golden 
Globe awards. 
SD489  £50

1st Super Model

Lord Snowdon

Fist Full of Dollars

SD306  £60

SGS018D  £35

SD492  £50

Jean Shrimpton signed 
8x10” photo. English model 
and actress who epitomised 
1960s Swinging London as the 
world’s first super model. 

Lord Snowdon 
signed 1997 
Golden 
Wedding cover. 
Photographer and 
former husband 
of Princess 
Margaret.

Marianne Koch signed 
8x10” photo as Marisol in 
Fist Full of Dollars. 

The 
Champions

Neighbours

William 
Gaunt signed 

8x10” photo 
as Richard 

Barrett in The 
Champions. 
SD491  £50

Jason Donovan 
signed 8x10” 

photo as Scott 
Robinson in 
Neighbours.

SD487  £50

01303 
278137
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Just Arrived  Autographs

Blue Peter

Star Wars

SGB255  £50

SGJ012B  £50

Biddy Baxter signed 2001 
Pondlife cover. Former television 
producer & best known as the 
editor of Blue Peter.

James Earl Jones signed 1998 Magical 
Worlds cover. American actor and who 
voiced Darth Vader in the Star Wars 
franchise.

Bill Strutton

Jim Hacker

Kids Classics

Bill Strutton signed WWII Prisoner of War mail written to his relative Cecil Strutton 
in South Australia. Strutton was a screenwriter for The Saint and Doctor Who during 

the 1960s. He passed away on 23rd November 2003, the 40th anniversary of the 
transmission of the first Doctor Who episode.

Paul Eddington signed 
1984 Economic Summit 
cover. Played politician Jim 
Hacker in both Yes, Minister 
& Yes, Prime Minister.

Peter Firmin signed 1996 Children’s TV 
Bagpuss cover. Artist & puppet maker 

who co-created classics including 
Noggin the Nog, Ivor the Engine, 

Clangers & Bagpuss.

SGS123  £50

SGE029  £75

SGF013C  £75
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Machin Stamps

Fairbanks Jr

Doctor Who

SGM023C  £25

SGF018A  £75

SGP024A  £275

Arnold Machin & John Hedgecoe 
signed 1984 Benham definitive cover. 
Hedgecoe’s profile photograph of the 
Queen was used by Arnold Machin to 
create a plaster version which Hedgecoe 
then photographed. This photo was 
used on the Machin series of definitives, 
issued from 1967 to 2022.

Douglas Fairbanks Jr signed 1985 
Films cover. His iconic films include The 
Prisoner of Zenda, Gunga Din and The 
Corsican Brothers.

Jon Pertwee & Peter 
Davison 1991 Europe in 

Space cover. The third & 
fifth Doctors with Pertwee a 
scarce signature on cover.

Sky at Night

John Gielgud

Patrick Moore signed 1999 Inventors Tale 
cover. Astronomer who presented Sky at 

Night for over fifty years.

John Gielgud signed 1982 Theatre, 
Royal Shakespeare cover. Director 

and one of the leading Shakespearian 
actors of all time.

SGG002D  £75

SGM008C  £50
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Just Arrived  Autographs

Elanor Shuman

Titanic Survivors

SGS046A  £150

SGW163  £250

Eleanor Shuman signed 1996 Titanic 
Expedition cover. She was only 18 months 
old when the Titanic sank, surviving with 
her mother & brother on Lifeboat 15. 

George Widener signed West Philadelphia 
Passenger Railway Company stock certificate 
dated 23rd March 1906. American owner of the 
Philadelphia Traction Company who perished 
aboard the Titanic along with his son. He is a 
difficult Titanic autograph to locate for collectors.

Edith Haisman

Survivors

Cal Hockley
Edith Haisman signed 

Titanic, Rembrandt 
postcard. She escaped 

on Lifeboat 14 as a fifteen 
year old passenger. 

Bertram Dean & Eva Hart signed 
1988 Titanic, Lloyds of London cover. 

Both survived the disaster with 
Bertram aboard Lifeboat 10 and Eva 

escaping on Lifeboat 14.

Billy Zane signed 2011 
Titanic Centenary cover. 
He starred as Rose’s 
fiancé, and the films main 
antagonist, Cal Hockley in 
the 1997 hit. SGH030AR  £75

SGD018F  £250

BCC126BS  £25
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Lichfield

WWI General

SGL004  £35

SGF096A  £250

Lord Lichfield signed 1973 Royal Wedding 
cover. Cousin to Queen Elizabeth II and the 
royal photographer who took the official 
photos at the Charles & Diana’s wedding.

John French, 1st Earl of Ypres signed 
handwritten letter dated 1916 on GHQ 
Homes Forces headed paper. He was a 
cavalry leader during the Boer Wars and 
in World War I commander of the British 
Expeditionary Force.

VE-Day

Hindenburg

John Howard signed 1995 VE-Day 
50th anniversary. Army officer who 

led the glider assault which captured 
the Caen Canal & Orne River Bridges 
on D-Day, including Pegasus Bridge.

Paul Von Hindenburg signed handwritten letter 
dated 1899. Commanded the German military during 
the second half of WWI, and later served as President 

of Germany from 1925 until his death in 1934.

SGH008B  £50

SGH188C  £250
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Just Arrived  Autographs

Templer

FBI

SGT023A  £100

SGH095  £250

Gerald Templer signed 1971 National 
Army Museum cover. Field Marshal who 
defeated the Guerrilla rebels in Malaya, 
as well as fighting in WWI & WWII.

John Edgar Hoover signed typed letter dated 
3rd July 1956 on his personal FBI headed paper. 
Written to Robert King, Assistant to the Vice 
President, about the President’s Conference on 
Fitness. Hoover was key in the founding of the 
FBI, which he served as director for nearly forty 
years.

Mountbatten
Mountbatten of Burma signed 1970 VJ Day 
25th anniversary cover. As Supreme Allied 

Commander of South East Asia he oversaw 
the recapture of Burma & in 1945 received 

the Japanese surrender in Singapore. In 
1979 Mountbatten was assassinated by the 

Provisional Irish Republican Army.

SGM034D  £250

Earl Kitchener
Herbert Kitchener, 1st Earl Kitchener signed piece 

with envelope dated 25th November 1898. During 
WWI as Secretary of State for War he organised 

Britain’s largest ever volunteer army and the 
massive expansion of material production. In 1916 

he was killed when HMS Hampshire sunk whilst 
travelling for negotiations with Tsar Nicholas II.

SGK060C  £150
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Jerry Lewis

Mel Smith

Liz Smith

Royle Family

Hugh Grant 

Jerry Lewis signed 1998 Comedy cover. 
Comedy legend starring in over 60 films.

Mel Smith signed 2004 Christmas 
cover. Comedian and actor who voiced 

Father Christmas in Raymond Brigg’s 
classic animation.

Liz Smith signed 1978 
Coronation cover. 
Starred as Nana in The 
Royle Family.

Caroline Aherne signed 1978 
Coronation cover. Star and writer of 
sitcom The Royle Family.

Hugh Grant signed 1995 Greetings 
cover. English actor best known for 
his romantic comedies.

SGL037A  £85

SGS209  £50

SGS201  £50

SGA088A  £50

SGG048A  £25

Don’t forget - There are hundreds more covers  
on our website

 www.buckinghamcovers.com

01303 
278137
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Prince Philip

The Royal Family do not ordinarily sign covers however Prince Philip was known to sign 
a very small number for charity events. These two are probably the best-known ones he 
agreed to autograph and so come with excellent provenance. They are both brand new 
into stock and are a rare opportunity to have a high-ranking member of the Royal Family 
autographed on an excellent condition cover. 

Royal Naval College

ROY13C  £500

1999 British Royal Naval 
College Dartmouth cover. 

£125 per month 
over 4 months

£250 per month over 2 months

Rotary Club
2002 Rotary Club of Edinburgh 90th anniversary cover. 

ROY13D  £500

Don’t forget - There are hundreds more covers  
on our website

 www.buckinghamcovers.com




